Alt1 basamakll aaaaaa dogal sayisinin 11 ile boliimiinden
kalan kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)5

Ug basamakl abc cift dogal sayisinin 25 ile bélimiinden kalan
17 dir.
Buna gore, bu saymin 10 ile boliimiinden kalan kagtir?

A)0O B) 2 C) 4 D)6 E)8

2010 basamakh
=) o 4]

dogal sayisinin 9 ile béliimiinden kalan kactir?

A)6 B)4 C)3 D)1 E)O

Dort basamakh rakamlari farklh 4a75 dogal sayisi 3 ile tam bo-
linebilmektedir.
Buna gore, a agsagidakilerden hangisidir?

A) 1 B)3 C)5 D)8 E)9

Altt basamakli alala1 dogal sayisl asagidakilerden hangi-
sine kesinlikle tam béliiniir?

A)3 B)4 C)6 D)9 E) 11

Dort basamakll x3y4 dogal sayisi 4 ile boliindiiginde 2, 9 ile
bélindiginde 3 kalanini vermektedir.
Buna gore, y nin en biiyiik degeri igin x kagtir?

A) 1 B) 3 C) 4 D)5 E)7

Dort basamakh x2y3 dogal sayisi 4 ile bolundiglnde 1 kalani-
ni1 vermektedir,

Bu sayi 9 ile tam béliinebildigine gore, x in kag farkli dege-=-
ri vardir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2



m Bes basamakli 643ab dogal sayisi 30 ile tam bélindyitior.
Buna gore, a nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A)7 B) 13 C) 15 D) 17 E)18
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)E, 4)D, 5)A, 6)D, 7)B, 8)C,



